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2. Témazáró

5. osztály


A csoport

1. A kis körlap jelentsen 1 tallér készpénzt, a kis négyzetlap 1 tallérról szóló adósságcédulát. 
Írd föl a (vagyonokat( egy számmal!

a)
(((((((

b) ((((

c) ((((

(((((

((((

(((((
2. –2 < ( < +3

A) Mely egész számok írhatók a keretbe úgy, hogy igaz állítást kapjunk?
Keresd meg az összes megfelelő számot!

B) Melyik a legkisebb egész szám, amely a ( helyére írható? 


3. Végezd el a következő műveleteket!
(–12) + (+8) =

(+13) – (+21) =
(–12) + (–8) =

(–15) – ( –7) =
( –4) + (+2) + (–11) + (+5) + (–6) =

4. Ábrázold derékszögű koordinátarendszerben a következő pontokat! 
A(2; 3),     B(–1; 2),     C(0; –2),     D(–4; –3). 


5. A) Rajzolj szögmérő segítségével 60º-os szöget! Milyen fajtájú szög ez?
B) Rajzolj szögmérő segítségével 90º-os szöget! Milyen fajtájú szög ez?
C) Rajzolj szögmérő segítségével 131º-os szöget! Milyen fajtájú szög ez? 
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2. Témazáró

5. osztály

B csoport

1. A kis körlap jelentsen 1 tallér készpénzt, a kis négyzetlap 1 tallérról szóló adósságcédulát. 
Írd föl a (vagyonokat( egy számmal!

a)
((((((

b) (((((

c) ((((

(((


(((((

((((((

2. –3 < ( < +2

A) Mely egész számok írhatók a keretbe úgy, hogy igaz állítást kapjunk?
Keresd meg az összes megfelelő számot!

B) Melyik a legnagyobb egész szám, amely a ( helyére írható? 


3. Végezd el a következő műveleteket!
(–20) + (–6) =

(+17) – (+32) =
(–20) + (+6) =

(–23) – ( –8) =
( –4) + (+5) + (–19) +7 + (–3) = 


4. Ábrázold derékszögű koordinátarendszerben a következő pontokat! 
A(5; 1),     B(–2; 3),     C(0; 4),     D(–2; –3). 


5. A) Rajzolj szögmérő segítségével 90º-os szöget! Milyen fajtájú szög ez?
B) Rajzolj szögmérő segítségével 120º-os szöget! Milyen fajtájú szög ez?
C) Rajzolj szögmérő segítségével 54º-os szöget! Milyen fajtájú szög ez?
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